



JUMEIRAH BEACH ПРЕДСТАВЛЯЕТ НОВЫЕ ВИЛЛЫ AL BAHAR

Оазис уединения на территории любимого семейного курорта Дубая – обновленные виллы Al Bahar – предлагают сочетание изысканной элегантности и исключительного комфорта.

Дубай, ОАЭ, 11 ноября 2024 г.: [Jumeirah Beach Hotel](#) представляет обновленные [виллы Al Bahar](#), предлагающие гостям окунуться в атмосферу роскоши и безмятежности в окружении пышной природы знакового семейного курорта.

Открывая новую главу в истории отеля, обновленные виллы обещают превратить каждое пребывание в незабываемое приключение, став уютным убежищем, где семьи и близкие смогут создавать драгоценные воспоминания и чувствовать себя как дома. На выбор представлены конфигурации с одной, двумя и тремя спальнями – каждая из 19 частных вилл воплощает гармонию простора и стиля. Современные интерьеры с элегантными деталями в арабском стиле разработаны талантливой Сахар ал-Ясир из дубайской студии La Bottega UAE и подарят гостям ощущение изысканности и комфорта.

«Название вилл Al Bahar, вдохновленное арабским словом «море», как нельзя лучше отражает суть роскоши и эксклюзивности, царящих на побережье. Коллекция вилл впервые была представлена в 1997 году, одновременно с открытием отеля, и с тех пор выступает единственным

уголком для нескольких поколений гостей Jumeirah Beach Hotel. Обновленный облик вилл призван вывести отдых на новый уровень, превращая мгновения радости в воспоминания на всю жизнь», – комментирует Рене Эгле, генеральный директор Jumeirah Beach Hotel.

Представьте: вы ступаете под своды просторной виллы, где палитра природных оттенков и фактурные натуральные материалы сливаются в симфонию умиротворяющей роскоши. Воздух пропитан солнцем, струящимся сквозь панорамные окна, высокие потолки словно растворяются в лазурном небе. Взгляд притягивает изысканный акцент – мини-бар, словно высеченный неведомым мастером из цельного куска дерева, напоминающий о балийских храмах. За пределами роскошного убежища – изумрудные объятия тропической зелени, обещающие уединение и покой. А с приватной террасы или края личного бассейна открывается захватывающая дух панорама на символ Дубая – легендарный отель-парус Jumeirah Burj Al Arab, парящий над бирюзовыми водами Персидского залива.

Забудьте о мирской суете – на виллах Al Bahar царит атмосфера абсолютного релакса и заботы. Доступный 24/7 личный дворецкий, предугадывающий желания, готов исполнить любой каприз, окружив вас комфортом и вниманием и создавая ощущения дома вдали от дома. С первой минуты пребывания в этом раю безмятежности вас ждет безупречный сервис: персональный трансфер из аэропорта, регистрация на вилле без утомительных очередей, завтраки с видом на бирюзовые воды залива и круглосуточное внимание к вашим желаниям.

В Al Bahar все продумано для незабываемого семейного отдыха: организация детских праздников и развлечений на вилле, бесплатный доступ в детский клуб KiDS Club с увлекательными приключениями, а также в мир водных забав аквапарка Wild Wadi Waterpark. И, конечно же, двухкилометровый пляж с белоснежным песком, где можно нежиться под ласковым солнцем или строить замки из песка с маленькими мечтателями.

Привилегия отдыха на виллах Al Bahar – это доступ в эксклюзивный клуб Al Bahar Club, где в атмосфере утонченной роскоши можно насладиться изысканными завтраками с видом на пробуждающийся город или провести время за чашкой ароматного чая на закате. Два часа комплиментарных напитков ежедневно и изысканные закуски от шеф-поваров фирменных ресторанов отеля – лишь малая часть удовольствий, ожидающих гостей клуба. А искушающая прохлада Executive Pool станет идеальным завершением насыщенного дня.

В Al Bahar каждый день – это драгоценная жемчужина, которую вы сами нанизываете на нить времени. Здесь царит гармония абсолютного покоя и ярких эмоций, утонченных удовольствий и

захватывающих приключений. Насладитесь уединением в собственной кабане, вкушая экзотические коктейли и лакомства, которые по вашему желанию приготовит личный дворецкий. Окунитесь в океан романтики во время ужина при свечах на берегу залива под шёпот волн и мерцание звезд. Арендуйте роскошный автомобиль и отправляйтесь навстречу приключениям по бескрайним просторам Аравийской пустыни. Или подарите себе блаженство спа-процедур, не покидая прекрасного уединения виллы. В Al Bahar нет границ для воплощения ваших желаний.



О Jumeirah Beach Hotel:

Jumeirah Beach Hotel – это больше, чем отель. Это легенда, которая пишется уже не первое десятилетие. Его волнообразный силуэт – знаменитый на весь мир символ гостеприимства эмирата, а расположение на престижном побережье открывает захватывающие виды на бирюзовые воды Персидского залива. 599 номеров и люксов с видом на море, а также 19 эксклюзивных вилл – каждое пространство отеля дышит атмосферой утонченности и безупречного комфорта. Десять ресторанов и баров манят гастрономическими искушениями, а для полного расслабления и оздоровления – J Club и Talise Spa с авторскими программами и уходами, а также неограниченный доступ в аквапарк Wild Wadi Waterpark™ (бесплатно для всех

JUMEIRAH

BEACH HOTEL



leading consulting group

гостей). Jumeirah Beach Hotel – это мир, где сбываются мечты и рождаются незабываемые воспоминания.

О Jumeirah:

Jumeirah – мировой лидер в сфере роскошного гостеприимства, член Dubai Holding. В портфолио компании входят 28 отелей на Ближнем Востоке, в Африке, Европе и Азии. В 1999 году Jumeirah совершила революцию в мире роскошного гостеприимства, открыв культовый Jumeirah Burj Al Arab. Сегодня бренд Jumeirah известен во всем мире своими изысканными курортами на берегу моря, фешенебельными городскими отелями и роскошными резиденциями. От современного мальдивского островного рая Jumeirah Olhahali Island до вдохновленного искусством Jumeirah Capri Palace в Италии и современной интерпретации британской классики в Jumeirah Carlton Tower в Лондоне – бренд стал синонимом теплого и радушного сервиса, а также способности создавать уникальные впечатления, приносящие радость гостям со всего мира.